

## **Protokoll fört vid Gotlands skidförbunds styrelsemöte 2008-11-12**

Närvarande: Bert-Ola Wallin, Sofia Carlsson, Ann-Charlotta Dahl, Anders Birgersson

Frånvarande: Beata Waldenström, Lars-Börje Hellenberg, Anders Thunegard (alla anmäلت förhinder)

§ 1. Ordf hälsade alla välkomna och öppnade mötet

§ 2. Mötet utsåg Bert-Ola till sekreterare för mötet

§ 3. Fastställdes dagordningen

§ 4. Till justerare av dagens protokoll valdes Ann-Charlotta

§ 5. Föregående mötes protokoll genomgicks och lades därefter till handlingarna

§ 6. Ann-Charlotta redovisade det ekonomiska läget. Beslutades att behålla 70000 kr på kontot och att uppdra åt Ann-Charlotta att binda resterande pengar på konton med fördelaktigast ränta.

§ 7. Skidkalendern 2009 genomgicks och rättades. Dessutom uppdrogs åt Ordf att kontrollera vilka kontaktpersoner klubbarna har och åt Anders att kontakta klubbarna för att färdigställa tävlingsprogrammet.

§ 8. Ordf redovisade handlingarna inför SSF förbundsmöte. Beslutades rösta enligt valberedningens och styrelsens förslag.

§ 9. GI vill besöka oss för att informera om vikten av att föreningarna redovisar rätt antal medlemmar. Beslutades att ordf kontrollerar om våra föreningar redan fått denna information t.ex av Orienteringsförbundet.

§ 10. Remissen över Barn- och Ungdomsidrotten på Gotland. GI kommer att kalla till ett möte. Ordf skickar då ut kallelse till styrelsen och klubbarna för att få med några ungdomsledare till detta möte. På detta möte kommer också att behandlas Idrottsforum i framtiden och den föreslagna sammanslagningen av RF och SOK.

§ 11. Övriga frågor. Beslutades att GSF skall bidra med 2 instukörer vid lägret vid Åneboda istället för vid Harsa enligt tidigare beslut. Detta för att Åneboda är vårt ungdomsläger i år.

§ 12. Nästa möte den 14 januari hos Anders Birgersson

§ 13. Ordf tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Bert-Ola Wallin  
Ordf/sekr

Ann-Charlotta Dahl  
justerare